2024年9月15日(日)締め切り

株主優待制度ご入力フォームについてのお知らせ

当社は、2024年8月末日を権利確定基準日として配布予定の第2回株主優待ご入力フォームを公開しています。株主優待制度の対象となる株主様におかれましては、下記のGoogleフォームに記載の全項目にご回答ください。

ご入力フォームに記載いただいた内容は、株主名簿との照合に必要なため、株主様情報を正確に ご入力いただきますようお願いいたします。ご入力内容に不備があった際、ご優待品を贈呈できな い場合もございますので、ご入力内容をご確認の上、送信をお願いいたします。

【第2回株主優待ご入力フォームURL】

https://forms.gle/Y7QP7qLQmLwWdbEEA

■株主優待制度の概要

(1)対象となる株主様

下記①かつ②の両方の条件を満たす株主様

- ①ご所有株式数1株以上かつ2期連続同一株主番号が確認できること ※第2回株主優待においては、2024年2月末日時点の株主様名簿と2024年8月末日時点の 株主様名簿の両方で当社株式の保有が同一株主番号で確認できる株主様
- ②当社が用意する入力フォームに、当社が必須とする項目をすべてご入力いただけること 入力フォーム: https://forms.gle/Y7QP7qLQmLwWdbEEA

(2)株主優待の内容

対象となる株主様の保有株式数に応じて、下表のとおりAmazonギフトカード(コードタイプ)を贈呈いたします。

| 保有株式数 | 贈呈金額 |
|---------------|---------|
| 1~99株(1単元未満) | 1,000円分 |
| 100株以上(1単元以上) | 5,000円分 |

(3)贈呈の時期

2024年8月末日を基準日として、権利確定日から3か月以内を目処に配布いたします。

※株主優待制度の概要につきましては、下記の適時開示をご参照ください。

株主優待制度の導入に関するお知らせ

株主優待制度の一部変更に関するお知らせ

株主還元方針の変更(株主優待の廃止並びに配当の開始)に関するお知らせ